

民生

广东2021年普通高考提前批正式投档

军检院校共投出2564人

新快报讯 记者王娟 通讯员粤考宣报道 记者从广东省教育考试院获悉,7月8日,广东省2021年夏季普通高校招生录取工作正式开始。省招办对提前批空军招飞院校、军检院校进行了投档录取,空军招飞共投出55人,军检院校共投出2564人,其中军检院校普通类(物理)投出2017人,普通类(历史)投出547人。

从投档情况来看,空军招飞院校受到青睐。空军招飞主要是为部队培养飞行专门人才,尽管对考生身体条件要求严格,但仍深受考生青睐,考生报考积极性高。今年,空军航空大学在我省招收合格考生共55人,其中普通类(历史)最低投档分586分,普通类(物理)最低投档分561分。

此外,军队院校生源良好,公安院校

生源出现不平衡。今年广东省提前批军检院校由往年的顺序志愿调整为平行志愿投档录取,切实增加考生被录取机会。从投档情况来看,普通类(物理)中大部分院校基本满档,仅广东警官学院(选考思想政治定向男生组)、烟台南山学院、空军军医大学尚有少量缺额;普通类(历史)中军队院校、民航招飞院校生源充足,但部分公安院校(选考思想政治男

生)生源不足,例如中国刑警学院、广东警官学院、南京森林警察学院还存在较大缺额。

根据招生录取工作日程安排,提前批军检院校录取于7月11日结束,非军检院校将于7月12日开始投档。提前批军检院校未完成计划的院校专业组将统一进行提前批本科征集志愿。

广州百名抗疫一线医护携家属观看《中国医生》

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员罗瑞雄报道 7月11日,“致敬逆行者”《中国医生》医务人员专场观影活动在广州市第三工人文化宫举行。本次活动由广州市总工会主办,来自市一人民医院、市八医院、广医三院共100多名抗击新冠疫情一线医务人员及家属受邀参加了本次观影活动。

据了解,《中国医生》记录了2020年这场全民参与战“疫”过程,展现中国医务工作者面对疫情无畏逆行的勇气,以及全体中国人民在抗疫斗争中众志成城、共渡难关的团结无畏精神。

观影结束后,全场观众爆发出热烈的掌声,动人情绪感染了在场所有人。广州医科大学附属市八医院谢敏医生对记者说:“我一直在市八医院工作25年了,也是抗击非典老兵。《中国医生》这部电影拍得非常真实,同时也完美体现了中国医护人员勇于担当的精神。”

广东省劳动模范、广州市第一人民医院发热门诊及留观病区护士长甘雁妃是一名有着30年呼吸科护理工作经验的70后“老将”,她激动地对记者说:“这部电影非常真实地还原了在武汉抗击疫情初期的情况,我们遇到的困

难、床位的紧张、病人的情绪,这部电影都非常真实地还原了。在这部电影我看到了广大医护人员的影子,也看到了我们市一医院援鄂医护人员的影子。我相信,我们每个人都可以成为一束微光,汇聚起来,就能照亮前路。”

广医三院庄曼丽说:“《中国医生》这部电影,拍得非常真实、情节十分感人!从头到尾,我的眼眶都是湿润的。剧中所有医护人员都让我十分感动,面对疫情众志成城,而广大医务人员更是不顾个人安危和得失,用实际行动日夜值守,全力奋战,太真实了。”

广州动物园线下科普活动全面重启

新快报讯 记者王彤 李小萌 通讯员王益报道 广州动物园因疫情暂停的线下科普活动于7月11日全面重启。暑期来临,动物园计划七月至八月组织策划超过30场/次科普活动,让广大游客在暑假里来园探索动物奥秘,体验自然乐趣。

7月11日上午,“动物课堂之自然笔记”拉开暑期活动序幕,20组家庭参与,孩子们拿起画笔,将对自然的观察、生命的感悟绘于纸上。晚上,广州动物园王牌科普项目“动物园奇妙夜”在夜幕下精彩上演,30组家庭在专业老师的指导下,观察野生夜行性动物和圈养保护状态下动物的夜间行为,认识动物们奇特的夜晚状态。



■20组亲子家庭在自然导师的带领下,观察动物园内的鸟兽虫木,拿起画笔,将对自然的观察、生命的感悟绘于纸上。

打造广东数字农业“惠来模式” “惠来五宝”国际网络节+云展会开幕

新快报讯 记者高镛舒 通讯员粤农轩报道 荔枝红、凤梨黄、鲍鱼肥、猪脚香、鱼丸鲜,“惠来五宝”,人间至味。7月10日,2021年中国“惠来五宝”(鲍鱼、凤梨、荔枝、隆江猪脚、鱼丸)国际网络节+云展会拉开序幕。

自去年鲍鱼、荔枝、凤梨网络节+云展会系列活动成功举办后,惠来县持续推进广东“12221”农产品市场体系建设,发挥惠来数字农业优势,加快探索“网络节+云展会”模式,将可复制、可推广的成功经验用于“惠来五宝”的品牌营销推广中。

开幕式上,惠来县发布了《惠来县农业产业链“链长制”工作方案》《中国“惠来五宝”12221市场营销十二项》方案及创建数字农业示范县倡议

书等,积极推进农业全产业链建设、数字农业建设,将鲍鱼、凤梨、荔枝、隆江猪脚、鱼丸推上数字营销舞台。同时发布“五彩惠来”红色、绿色、蓝色3条旅游路线和2021年中国惠来五宝云展会,大力推广惠来优势特色农产品品牌,助力惠来农业产业高质量发展。

活动现场,惠来县授予结对县——江西省赣州市于都县农业农村局“农产品推广合作伙伴”称号,深化粤赣之间的沟通交流;惠来县人民政府与广东薛航集团有限公司达成战略合作,并现场签约。云拍卖——“悦来粤吃”拍卖会压轴登场,惠来优质的干、鲜鲍鱼,精品香水凤梨引来众多客商关注,线上线下出价不断在直播竞价系统页面

刷新,干鲜一头鲍、惠来凤梨分别以3000元/斤、300元/斤、32000元/亩成交,总成交额222.8万元。

开幕活动是2021年中国“惠来五宝”(鲍鱼、凤梨、荔枝、隆江猪脚、鱼丸)国际网络节+云展会系列活动之一,系列活动采取线上线下相结合的方式,在开幕活动之外,还举办采购商产地行、惠来荔枝凤梨销区品鉴行等线下活动,云展会品牌直播活动、惠来五宝线上拍卖活动等线上系列活动。

此次系列活动充分发挥惠来数字农业优势,打造农产品数字营销、创建广东线上农产品交易会,旨在打响惠来优势特色农产品品牌,为广东农产品持续提供可借鉴、可复制、可推广的“惠来模式”。

东莞连夜核酸采样7043份,全阴!

新快报讯 记者杨英杰报道 刚刚,东莞市疾病预防控制中心发布最新通告,称东莞于7月10日连夜核酸采样7043份,全阴!东莞已连续20天无新增本地阳性感染者,但疫情防控仍然不能松懈。

通告称,7月10日晚,东莞疾控中心发布了《关于陕西省紫阳县通报曾在我市务工的一名新冠肺炎无症状感染者协查情况的通告》,并根据省、市疫情防控指挥部的统一部署,连夜继续深入开展流行病学调查,严格规范开展相关人员、场所管控及采样检测,及时彻底做好环境终末消毒工作。

截至7月11日10时,东莞全市累计采集人员及环境标本7043份,其中包括陈某在莞期间共同工作或居住的4名工友标本28份(鼻咽、咽和肛拭子、血液),新冠病毒核酸及血清IgM、IgG抗体均为阴性;与陈某在莞期间接触较多的人员标本512份、陈某工作和居住所在社区人员标本6226份,新冠病毒核酸检测均为阴性;陈某住所、工作场所和相关人员住所等重点场所环境标本277份,新冠病毒核酸检测也均为阴性。

广州地铁十三号线二期西洲站封顶

新快报讯 记者李佳文 通讯员叶俊峰 陈营 王林报道 近日,广州地铁十三号线二期西洲站主体结构顺利封顶,成为全线第三座封顶的车站,也是首座为四台盾构双向始发提供条件的车站,将有力推进十三号线二期工程建设进度。

十三号线二期东起首期黄埔区鱼珠站,西至白云区朝阳站,大致呈东西走向,途经黄埔区、天河区、越秀区、荔湾区和白云区。线路总长为33.5公里,主要沿中山大道、黄埔大道、东风路、增槎路行进,均为地下线敷设方式。西洲站北接槎头站,南连松溪站。

截至目前,十三号线二期土建工程累计完成33%;23座车站中,3座已封顶,18座进行土建施工,其余2座进行施工前准备;23个区间中,3个区间已贯通,11个正在进行土建施工,其余进行施工前准备,鱼珠停车场和凰岗停车场正在进行土建施工。